EERXKEHA FIZTRL - RBARY MLEOHAETOT S L

BRCDIZIZAEE S BIR LIZG &R L ONE AN MUVEORE 7 1 7 F I [decrespec] %
IREELTWB, 2720, WL TWA T 7T L3S BEOMITIERA L2 D EFR—Tidn<, 1
WE— NIZIRE LICEHREZIT ) L9 ICH A HIR L72b D THh D, LT, Z07m 77 A0fEH
FFEZEZOWTHAT 5,

B ARKT 0T T LOERIZH Tz > THEM L7 S581% Fortran90 TH Y | i L7c =341 F 1%
Gfortran (BA%E7C : GNU 72 ¥ = 7 k., windows-20140629 i) T&H 5,

Al EREFEAESRN
REROT 07T KEiZY—Aa—F GUF, REED) L), ) 1 ST OFHEICHE
OETHHST D LBRTE D,

1. FIREIL, REEMEZFIH L TEONEHEERE . BEEHEE OB 2 AKRTDHZENT
XD, L, EOGEEARZEMEFH LTEEEZR R LRITIUIR B0,

2. FIMEIL, EFEHEE~OW D 22 KREFEMEZFE =FITRAAT2 2 LN TE D,

3. ML, FEHEE ~DW 0 e S KRB AU L, “IREEMEZIERT 52 3 TE 5, T2
Tl ZIREEM AT - BT 25613, HEEY Th 2 AREED O FEAEHED E LT TR 36
EN AR 2 B 2 KR LRITIUT R B 720,

4. FIHE X, EBEHEE ~OW D 7o REEME 12X IREEM 2 EFR B CTRHHAT 2 Z R T
&5, T2l ZOGETEEEY Th 5 AREEY OFVEMENESIHFEB EN AR FERTIC
bHEEFRRLZTIIXR G720,

5. REEDE 21X REEDORAICL > THELZ2H LD LBEICK LT, FIEEE T Y&
EEabln,

A2 TRYTSLDODETDAE
FAT7 7 A NV DLFRE [decrespec.exe] Th Y . DRAFGATIZET 2 EIZFHI 2V, FATD
FlEEFXRD LB TH D,

) FAT77ANVERULT 4 L2 MVICTRIBEOANNT—F 7 7 A VERET D,
1) layer.csv
2) S AG.csv
3) depth.csv
(2) FHT7 7 A /v [decrespec.exe] ZLENT H Z & T, HHENFITIND,
@) ANT =27 7 A RBE 2 iR oo HEIFTT —A by 745, MERFRERNBET L
e, HERERELE LCUTOMANT—2 7 7 A VRERESND,
4) mode.csv

5) response.csv
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A3 ANT—E2I7A4ILDEREE

ZITIE ERLEE3DDANT =57 7 A VOVER T ™Y,

77 ANERTN TN TR MEX (I ~RKEY | 52— K Shift-JIS, thft=— K :
CR+LF) £ LTW5%, ZOEAD 7 7 A /L, Microsoft Excel IZ L > TESITWET HZ LN T
X5 D, URRIORTT —4 74—~ v b b Microsoft Excel 12 L 5fREZIEE L, RFEAT
RLTWD, B, LFA—FRUTF-8 THLHARLE, 77 AV XFa—F, ddt=a—
KRB EFLER2D esv 77 ANME, K70 7T ATELLS GAALZ ENTERVO THEELHE
T 5,

1) layer.csv

SRR ET D120 D T 7 AN TH D, HBHER L NT A —X D4 EK-A3.1 TR T,
ZDT 7 AR, HE (=1) NHEME (=nl+]) FTOSKHBEORE, MitEs2 A1+ 5,
77T AT, E al+l BO ERUEICE nl+l J8 &R OWMEE & A 5 1 2N IR (g
HHDE LT D ik & SERRIR TR DO BN 72 235513, SERRF O AR St 2 ATJ17° 5,

S
zt(1) (=0) ZR < MEmE
108 rho(1), VS(1), cv(1), he(1)
ZZCANMEESEEERT D
zt(2) < A s
U8 tho(2), VS(2), ov(2), he(2) & iZinputlayer=2 & 3%
zt(j)

#ifg  rho(), VS(), ev(j), he(j)

zt(nl)

%nlfE rho(nl), VS(nl), cv(nl), he(nl)
Z(nl+1) < TR
FEnl+1/8  rho(nl+1), VS(nl+1), cv(nl+1), he(nl+1)

X-A3.1 B EYMEEDES

TDOTFANDT F—<v NELLTFICRT,

1513 241H 3%/H 4%1H 5%IH
147H [22(1) [ rho(1) [ VS(l) [ev(l) | he(l)
217H | zt(2) | rho(2) | VS(2) | cv(2) | he(2)

il felt
zt(j) RS jEBE OME L E TOEE [m]
tho(j) : KN D jFH OHBEDOEE [t/m’]
VS(G) : HIEDG jEHOHIED S EHE (UNOT AIK) [m/s]
ov(j) HERDNG jEBEOHIED SEHE,, #-42 D55 Case2 DIEEZHELET 5,
he() : iR jFH OHIEDOERBE T, N INITH W TRKHEEL hnw=0.20 &
L CRH SN DEAHSET 5,

Mg EHEOTEE 2t(G)D AN BT 5 EFEA DL FIORT,
F1BHO EmOBEE 2(1)=0 & L, $hEFHMXZIEL TS,
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zt(+) -zt & L TR L j FHOMBEOEENRFEELITADEAEIL. =7 —X by 7T 5,
D7z, SHE B OB & MZR A S T ONEICHEE L2 hude 5720,
& TEZ PR & LTy, Mg ORI (57— 2175 OFIRIZZ,

2) S AG.csv

ANHEIMICEAT 57 7 AL TH Y B RINEEISEAXZ hVvELTANT 5, Tu s
TATHEH, 22—V —DANLEBEAE T, IEHEIREAZ L S AG OBffE% . [X-A3.2
DEIITHHLTHERT 5, T72bb,

1 AH (T(),S_ AG(1)) X v EEHAITIZ, S AG(l) Z—EEL L TIMET D,
nsp s H (T(nsp), S_AG(nsp)) LV EJEHUATIL, MixHEh =T nsp-1 5H &5 nsp 5 H %
FEATERC L > TIMET 5, 22T, onsp ld2—HF =N AT LT IHEEIGE AT R LD

BThs,

RSO TIR, 22— = AT L7z (T, S_AG) OBERS A 5 Hlilh - TR AR L
THEHAT 5,

CSEC)

(T(2), S_AG(2))

L=

FEIRE A7 PSS AG

I

(T(1), S_AG(1))

s

(T(nsp-1), S_AG(nsp-1))

@ L —F—EE LU
— A
= = = St

(T(nsp), S_AG(nsp))

I A7 JE T el S

X-A3.2 ILMEEEBZARY MILOAAT—4 LMEEAE

DT 7ANDT F—~< v NELITFIORT,

(v
(v
[

(74

inputlayer

197H
29TH
31TH

1%/ 2%IH

cz inputlayer

T(1) | S AG(1)

T(2) |S AGQ)

IR FEIGE AR SV ORIEFR AR, BB EREDO AN ZRE LD TH

DN, FOMIZH, BAHE (galom/s?) REITHEHTHZ L TE D,

c NTHURBY O EFRNGLE (TR EE Lo tigim) 4 L& 3 2 HiE D& 5, inputlayer

=1 OBEIE 52 DNIIMREISE A7 MV S_AG % inputlayer D _EFiIZHT 5
2E R DIEToH D & A7 L CHE T 5, inputlayer =0 DE1E. S AG €T Vi
T (nl+l 8 L) 2802 E+F i DETH D L AR L TEET 5,
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TG) : FEEEMD j A EHOBEAEH [s]
S AG(G) : FEEHMNG j A H ONEEIRE AT ML [m/s?]

ZDT 7 A IVOIERICE T B EFHEE L FIORT,

© ANTDIEEIGE AT MV S AG T, WEER h=5%¢ L TER SN O TRITIE
SYAQAN

IHEPEIEE AT hV'S AG 23 2B R TESR SO A 1L inputlayer=1 & L7272
S\, Fo, MMEERE AT LS AG DT HAMEBREICH T 5 EB+F R CTER I N
DA 1S inputlayer=0 & L7221 FUT7e 57220,

Z—P—PNAN LTI EISE AT RV S AGIZH L, 78 7T A TIHIRERBERH ez %
FUCHEMT D, Lo T, MBI EREE LT 1.0 A DOEEZRET 25 61%. S_AG
& LTI E AT MV OREEE (USRI EMRE 2 5 U S R10ME) Z487E LT iud
AN SYAAAN
A ES T (X, RS SIECAS L iz by, T OADNERA R L T 5 E
indL%61%, =7 —A My 745,

NEFENEE AT SO S5 nsp (T — Z478%) OHIRIZ 20,

PUF, 737 A—4% inputlayer X ET HBEOSEFR L LT, ASHIEB) D E+F plir & 2E By

DEWZHOWTHE LTI,

- M CBI SN D BB IX. TANOBIET D LRSS (B) & BB OERET D TR
7 (F) ofne LTRIND, LIzh-> T, g TR S5 HEEENK 134T B+F il Th
%o BFABST B & NS F OIRIE TR SREICE A2 b O L LTHRE DS 720, B+F 45y
O HIERE) 2 MRS & X IEBELRICHIFR 20 B AT 775 2 &, T RIS O RS2 Y 3% g DR
B HE LW E LT DT EITYZMEN R ERAIMEEZ AT 5 60O L RE L CHIED)
EANNT D) ZEEEWT S, Zo7cd, HEBID E+F 55y 2 I AT 2 5 1EIT I AR
ABTEMEND Z &b B D, RERTER O MRISEMHT CIE, 7V PO % [EE L TH
BN AE AT D IEDNHIFEEA TN ST 5,

MR EIIEABIS I DREOERCTH L2, THPOERE L LA (B) BDERS LT TR
W (F) 28535, Lo T, METBN S R IFIZE T 2E ko Thod, Hfo
HFREh I 2 BN BEERIC L o C B ES E & TR FICHBEL . ESAS E OIRIEIC
2T ULHI LT 2EMTEH/DZLEINTED, 2E K OHUEBIEEZZ PO AT5 2
EE, MRIC BRI N IEAE L o 2B I 4k tE ER CEII SN THA I WEE, 4
HEOREREEEE L ECTANT D] L EEWRT D, Zokd, 2EERTERSH
e HREN A M AT 5 2 LI A D LN D Z L b H D, RERIEIR O HIERIRE
FENTCIEL, REPEBER 240 L CET AV P iR 2 A )3 2 LS A IS S 3 5,

3) depth.csv
AR AT DREZBET A1 T 7 ANV THD, ZOT7ANDT r—~ > ML
TR,

1 41H
11TH | zo(1)
21TH | zo(2)

(f
(Y
™
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HITRE o) D AT 2B FHEZLLTIZRT,

2P —REE uitljjjf“r; 20()NADEE, £E zml+ ) LV KREWEEIE, ZOEE S
FEARIT L THELZAT 5, 7238, 2+ )T 7TV FEORE TH 5,
HATREE D i (7 — 21780 OfIRIT7Z22 v, FEENET &R,

Ad BAOT—2774JL

FHENIERICE T T2 E, 77 MIGEMSRE LTI, 5) o7y A et h+s, 2
NoOM T —4%7 74 VORAL, TﬂFX MEX (I~ EIY | 3052 — K : Shift-JIS, 2T
Z— R : CR+LF) THh 5,

4) mode.csv
1 KRBT — RICBET 26 H. 74—~y MIRO LBV, ok, FHETITERMICH 1T 5
FHTHD D,

1418 2%IH 1418 2%IH
117H | mode |1 1147H Zo phi(1)
217TH | fs fs(1) 1217H zo(1) | phi(1,1)
31TH | Ts 1/£5(1) 1317H zo(2) | phi(2,1)
4147TH | h hm(1)
54TH |cD cD(1) (11+no)¥1H | zo(no) | phi(no,1)
61TH | beta beta(1) (12+n0)41H | zo dphi(1)
74TH | Me | tMe(1) (13+n0)51H | zo(1) | dphi(1,1)
84TH |absH | absH(1) (14+n0)¥1H | zo(2) | dphi(2,1)
91TH S_AG | S AG(1)
1017H | S_DB | S DB(1) (11+2n0)%1 H | zo(no) | dphi(no,1)

ZZIZ,
fs(1) 1 REAIRENE [Hz]
hm(1) :1RE— FBEREEHK
eD(1) 1 RE— FEEEE h(1)I R 2 805 & BRI EAR K
beta(1) : 1 &RE— FOREIEE
Me(1) : 1 RE— ROALE &L
absH(1) : 1 IREFIRENEIZ 31T D15 BAR D HEHiE
S_AG(1) : AJJHEEEhO EFNLIE inputlayer (Z351F 2 1 IREAJE O ILEEESE AT v (8
TEE h=5%) [m/s*], =—H =7 [S_AG.csv] THE LIEOMEIC IV EH LS
D,
S_DB(1) : L5PAUARIIZ 1T 2 L IREA M O ZENISE AT RV (BEREE h=hm(1)) [m],
zo() :jEHOHIIGE
phiG,1) : TREE zo(HIZHK T D 1 IROE— R3¢
dphi(j,1) : R zo()IZH T D 1 IROET— R340 DZERES dgdz
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5) response.csv

1 WAREN T — FORKICEM DA, 74—~y MIROLEBY, 72E,

TLLFHNTH D,

1418 2 %IH 34IH 4 514 5%1H 6 511 H
117H | z Amax Vmax Dmax gmamax taumax
297H | zo(1) | Amax(1) | Vmax(1) | Dmax(1) | gmamax(1) | taumax(1)
317H | zo(2) | Amax(2) | Vmax(2) | Dmax(2) | gmamax(2) | taumax(2)

ZZIZ,
z0() :jEHOHAEE [m]
Amax(j) : HIRE oGBS D KAERINEE [m/s?]
Vmax(j) : HAERE oW1 D e KAHHHE [m/s]
Dmax(j) : IR zo(GIZFB1T DI KAHRTZEAL [m]
gmamax(j) : HJHEE zo(HIZI T B EREABOT 4
taumax(j) : MHIIEE zoGIZ BT DI KT AW ST [kN/m?]
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A5 Y—XOa—F

I BIERL - BRBEARY FMLEICESREMBOMBLEFHEIT OIS A
! decrespec ver.220428
I EEERE  EMXHRERFEEALKRHARRR

| Rkkkkkkkkddhhhkdhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhrrrrrrrrrrdrddddddddddddddddddddddddddkkkkkdkdkdkdkkkkkkkkkkkkkkkkdkdkkkdkdkddkdddd

module commonparameters
'****************************************************************************************************************

integer*4 nl, nm

real*8,dimension(:),allocatable::zt, th, rho, VS, cv, VSD, he

real*8,dimension(:),allocatable::R

real*8,dimension(:),allocatable::A0, BO
real*8,dimension(:,:),allocatable::A, B
real*8,dimension(:,:),allocatable::phi, dphi, Gdphi
real*8,dimension(:),allocatable::fn, hm, cD, beta, rMe

integer*4 nsp

real*8 cz

real*8,dimension(:,:),allocatable::S_AGO
real*8,dimension(:),allocatable::S_AG, S_DB, absH

end module

'****************************************************************************************************************

program decrespec
Rk kR kR KRR KRR KRR KRR KRR KRR KRR RE KRR IR R R KRR R R IR R IR R IR R KRR KRR KRR R
use commonparameters
implicit none
! temporary
real*8 Ts, df
real*8 tmp, tmp1, tmp2, tmp3, tmp4
real*8 fL, fC, fU
real*8 UbL, UbC, UbU
real*8 C, S, CC, CS, SS
integer*4 ndf
real*8 wn
real*8 erra
real*8 Mtotal
integer 4 no
real*8,dimension(:),allocatable::zo
real*8 zl
real*8 Amax, Vmax, Dmax, gmamax, taumax
integer*4 inputlayer
character*3 ctmp
! counter
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integer*4 i, j, k
! subfunction
integer4 countrows
real*8 pi, Ub, S_AGint, xfer2

write(*,”)
write(*,)
write(*,)
write(*,"(—- BIERL * [EBEARY MLEICKZREMBOMEBLESNE OIS L")
write(*,"("--- decrespec ver.220428")")

write(*,"(--- ZE{EEE - EXARRFKENLTKRHARR)")

write(*,*)

I 1. T—35MHAH

S

nm=1 | F—FR¥Z%E1RIZEE

ndf = 50

erra=1.d-12

allocate(fn(0:nm))

allocate(hm(nm))

allocate(cD(nm))

allocate(beta(nm))

allocate(rMe(nm))

allocate(S_AG(nm))

allocate(S_DB(nm))

allocate(absH(nm))

!

. oL & S

I - FeHAH
open(10,file="layer.csv')
nl = countrows(10) - 1
allocate(zt (nl+1))
allocate(th (nl))
allocate(rho(nl+1))
allocate(VS (nl+1))
allocate(cv (nl+1))

allocate(VSD(nl+1))

allocate(he (nl+1))
(
(
(
(

—

allocate(AO (nl+1))
allocate(B
allocate(A (nl+1,nm))
allocate(B (nl+1,nm))
allocate(R (nl))
rewind 10

doj=1, nl+1

—~
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read(10,*) zt(j), rho(j), VS(j), cv(j), he(j)
VSD(j) = cv(j) * VS(j)

end do

close(10)

-IS—FzTvy

if(zt(1) /= 0.d0) then
write(,"(LZ5— : 1 BEOLEFREMN O ICHE>TLEHEA)")
stop
end if
doj=1,nl
if(zt(j+1) - zt(j) <= 0.d0) then
write(*,"(L5— : BEAFRFEAICGE>TVET))
write(*,*) 1B &S j=', j
stop
end if
end do
SRR
Ts = 0.d0
Mtotal = 0.d0
doj=1,nl
th(j) = zt(j+1) - zt(j)
Mtotal = Mtotal + rho(j) * th(j)
R(j) = rho(j) * VSD(j) / rho(j+1) / VSD(j+1)
Ts = Ts + 4.d0 * th(j) / VSD(j)
end do

MEERBZTARY L

FAIAF
open(10,file='S_AG.csV")

nsp = countrows(10) - 1
allocate(S_AGO0(nsp,2))
rewind 10

read(10,*)cz, inputlayer
doi=1,nsp

read(10,*) (S_AGO(i,j),j =1, 2)

end do

S_AGO(;,2) =cz* S_AGO(:,2)
close(10)

-IZ3—FzIvY

if((inputlayer < 0) .or. (nl+1 < inputlayer)) then
write(*,*)'fatal error!: inputlayer D& ENFEY) TI
write(*,*) 'inputlayer =', inputlayer
stop

end if

doi=1,nsp-1
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if(S_AGO(i,1) >= S_AGO0(i+1,1)) then
write(*,"(T 57— : EEBAHNERHANSIEICAD SN TOEEAY)")
write(*,*)i,')i+1,' | B'
stop
end if
end do
!
I HAORE
I - BeHAH
open(10,file="depth.csVv')
no = countrows(10)
allocate(zo(no))
rewind 10
i=0
doi=1,no
read(10,*) tmp
if(tmp < 0.d0) cycle
if(tmp > zt(nl+1)) cycle
j=j+1
zo(j) = tmp
end do
no =j
! doi=1,no
! read(10,*) zo(i)
! end do
close(10)

I 2. EREBHUOHE

df = 1.d0 / Ts / dfloat(ndf)
fL = 0.d0 ; UbL = Ub(0.d0)

dok=1, nm

| EHELE (stepl:F S D)
fL = fn(k-1) + df ; UbL = Ub(fL)
do
fU = fL + df ; UbU = Ub(fU)
if(UbL * UbU <= 0.d0) exit
fL=fU ; UbL = UbU
end do

| PEHELE (step2:3ksH D)
do
fC = (fL + fU) / 2.d0 : UbC = Ub(fC)
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if(@abs(UbL) <= erra) then
fn(k) = fL
fL = fn(k) + df
fUu=fL + df
exit
end if
if(@abs(UbU) <= erra) then
fn(k) = fU
fL = fn(k) + df
fu=fL + df
exit
end if
if(@abs(UbC) <= erra) then
fn(k) = fC
fL = fn(k) + df
fu=fL+ df
exit
end if
if(UbL * UbC < 0.d0) then
fu =fC; UbU = UbC
else
fL=fC ; UbL=UbC
end if
end do

end do

. E— FHHROHE

dok=1,nm
call calcABO(fn(k))
A(:,k) = A0(:)
B(:,k) = BO(:)

end do

allocate(phi(no,nm))
allocate(dphi(no,nm))
allocate(Gdphi(no,nm))
doi=1,no
call localz(zo(i), zl, j)
dok=1,nm
wn = 2.d0 * pi() * fn(k)
phi(i,k) =A(j,k) * cos(wn * zI / VSD(j)) + B(j,k) * sin(wn * zI / VSD(j))
dphi(i,k) = wn / VSD(j) * (- A(j,k) * sin(wn * zI / VSD(j)) + B(j,k) * cos(wn * zI / VSD(j)))
Gdphi(i,k) = (rho(j) * VSD(j) ** 2.d0) * dphi(i,k)
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end do
end do
|
I 4. E— FREE, FIHEZRS, ENEEL

dok=1,nm
tmp1 =0.d0 ; tmp2 = 0.d0 ; tmp3 = 0.dO ; tmp4 = 0.d0
wn = 2.d0 * pi() * fn(k)
doj=1,nl
tmp = wn * th(j) / VSD(j)
C =VSD(j)/wn* sin(tmp)
S =VSD(j) / wn * (1.d0 - cos(tmp))
CC = (2.d0 * th(j) + VSD(j) / wn * sin(2.d0 * tmp)) / 4.d0
CS =VSD(j)/wn/4.d0 * (1.dO - cos(2.d0 * tmp))
SS = (2.d0 * th(j) - VSD(j) / wn * sin(2.d0 * tmp)) / 4.d0
tmp3 = tmp3 + he(j) * rho(j) * &
& (wn ** 2.d0) * ((A(j,k) ** 2.d0) * SS - 2.d0 * A(j,k) * B(j,k) * CS + (B(j,k) **2.d0) * CC)
tmp4 =tmp4 + rho(j) * (wn ** 2.d0) * &
& ((A(j,k) *™ 2.d0) * SS - 2.d0 * A(j,k) * B(j,k) * CS + (B(j,k) **2.d0) * CC)
tmp1 =tmp1 + rho(j) * (A(j,k) * C + B(j,k) * S)
tmp2 = tmp2 + rho(j) * ((A(j,k) ** 2.d0) * CC + 2.d0 * A(j,k) * B(j,k) * CS + (B(j,k) **2.d0) * SS)
end do
hm(k) = tmp3 / tmp4
beta(k) = tmp1 / tmp2
rMe(k) = (tmp1 ** 2.d0) / tmp2
end do

cD(:) =1.5d0 / (40.d0 * hm(:) + 1.d0) + 0.5d0
rMe(:) = rMe(:) / Mtotal

I 5. EEEHEENE+F)

dok=1,nm
if(inputlayer == 0) then
absH(k) = 1.d0
else
absH(k) = xfer2(1.d0 / fn(k), inputlayer)
end if
S_AG(k) = S_AGint(1.d0 / fn(k))
S_DB(k) = cD(k) * S_AG(k) / absH(k) / (2.d0 * pi() * fn(k)) ** 2.d0
end do

I 6. E—FoROEREA
|

open(30,file="mode.csV')
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write(30,"(" mode,',*(|3,','))") (k, k=1, nm)
write(30,"('fs,',*(€13.6,","))") (fn(k), k =1, nm)
write(30,“(Ts,',*(e13 6,.")") (1.d0 / fn(k), k =1, nm)
write(30,"('h,",*(e13.6,","))") (hm(k), k = 1, nm)
write(30,"('cD,",*(e13.6,","))") (cD(k), k = 1, nm)
write(30,“('beta,',*(e13 6,)))") (beta(k), k =1, nm)
write(30,"('rMe,",*(e13.6,","))") (rMe(k), k = 1, nm)
write(30,' '('absH,',*(e13 6,","))") (absH(k), k =1, nm)
write(30,"('S_AG,",*(€13.6,","))") (S_AG(k), k = 1, nm)
write(30,"('S_DB,",*(e13.6,","))") (S_DB(k), k = 1, nm)

write(ctmp,"(i3.3)") nm
write(30,"('zo,"," / trim(ctmp) // "('phi(’,i3,"),))") (k, k = 1, nm)
doi=1,no

write(30,"(e13.7,",',*(e13.6,","))") zo(i), (phi(i, k), k = 1, nm)
end do

write(ctmp,"(i3.3)") nm
write(30,"('zo,"," // trim(ctmp) // "("dphi(',i3,"),")") (k, k = 1, nm)
doi=1,no

write(30,"(e13.7,',,*(e13.6,","))") zo(i), (dphi(i, k), k = 1, nm)
end do

close(30)

 BRRREEDOFE, KA

open(30,file="response.csVv')
write(30,"('z,Amax,Vmax,Dmax,gmamax,taumax’)")
doi=1,no

Amax = 0.d0

Vmax = 0.d0

Dmax = 0.d0

gmamax = 0.d0

taumax = 0.d0

dok=1,nm
Amax = Amax + (S_DB(k) * ((2.d0 * pi() * fn(k)) ** 2.d0) * beta(k) * phi(i,k)) ** 2.d0
Vmax = Vmax + (S_DB(k) * (2.d0 * pi() * fn(k)) * beta(k) * phi(i,k)) ** 2.d0
Dmax = Dmax + (S_DB(k) * beta(k) * phi(i,k)) ** 2.d0

gmamax = gmamax + (S_DB(k) * beta(k) * dphi(i,k)) ** 2.d0

taumax = taumax + (S_DB(k) * beta(k) * Gdphi(i,k)) ** 2.d0
end do

Amax = sqrt(Amax)

Vmax = sqgrt(Vmax)

Dmax = sqgrt(Dmax)
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gmamax = sqrt(gmamax)

taumax = sqrt(taumax)

write(30,"(6(e13.6,","))")zo(i), Amax, Vmax, Dmax, gmamax, taumax
end do
close(30)

write(*,"(--- FEZTT")")
write(*,)
write(*,*)
write(*,)

end program

'****************************************************************************************************************

N VS
real*8 function pi()

'****************************************************************************************************************

implicit none

pi = 3.14159265358979d0

end function
'****************************************************************************************************************
L D74ILDITHRERZD

integer*4 function countrows(ifile)
'****************************************************************************************************************

implicit none

integer*4 ifile

countrows =0
rewind ifile
|
100 read(ifile,*,end=999)
countrows = countrows + 1
goto 100
!
999 continue
end function
kR kKRR KRR KRR KRR KRR KRR KRR KRR KRR KKK IR KRR KRR KRR KRRk KRR kAR R R
' BZRoNBRMIICHIGT H5E— F2 (A0, BO)DETE
subroutine calcABO(f)
kR Rk KRR KRR KRR KRR KRR KRR KRR R KRR KRR R KRR KRR KRR IR KRR KRR KRR kAR kR
use commonparameters
implicit none
real*8 f, w, tmp
integer<4 j
real*8 pi
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AO0(1) = 1.d0 ; BO(1) = 0.d0
w =2.d0 * pi() * f

doj=1,nl
tmp = w * th(j) / VSD(j)
AQ(j+1) = AQ(j) * cos(tmp) + BO(j) * sin(tmp)
BO(j+1) = - R(j) * AO(j) * sin(tmp) + R(j) * BO(j) * cos(tmp)
end do

end subroutine
'****************************************************************************************************************

—_ L =
I ETITEOKFESL Ub DETE

real*8 function Ub(f)
'****************************************************************************************************************

use commonparameters

implicit none

real*8 f

call calcABO(f)
Ub = A0(nl+1)

end function

'****************************************************************************************************************

I WRACDFEREzZETCHBOES | ZRERL. [BLEMLODREZI 2RO S
subroutine localz(zs, zl, j)
kbR kR kR KRR KRR KRR R KRR KRR KRR R KRR R KRR R KRR KRR KRR KRRk Rk
use commonparameters
implicit none
real*8 zs | HERMNSDFEE (A—H—AH)
real*8 zI | B LEM B DFEE
integer*4 i, j

doi=1,nl
if(zs <= zt(i+1)) then
j=i
zl = zs - zt(i)
exit
end if
end do

end subroutine

'****************************************************************************************************************

I IRERERARY MLOFHE
real*8 function S_AGint(T)
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'****************************************************************************************************************

use commonparameters
implicit none

real*8 T

integer*4 i

S_AGint=S_AG0(1,2)

doi=1,nsp
if(T <= S_AGO0(i,1)) then
if(i == 1) exit

S_AGint = (log(T) - log(S_AGO(i-1,1))) * &
& (log(S_AGO(i,2)) - log(S_AGO(i-1,2))) / (log(S_AGO(i,1)) - log(S_AGO(i-1,1))) &

& + log(S_AGO0(i-1,2))
S_AGint = exp(S_AGint)
exit

end if

end do

end function

'****************************************************************************************************************

EERGERICE HIEEY (B kBLE 2E/ &8 E+F) OFE

real*8 function xfer2(T, k)

'****************************************************************************************************************

use commonparameters

implicit none

real*8 w, T
complex*16,dimension(:),allocatable::E, F, Vsc
integer*4 j, k

complex*16 i, R2

real*8 pi

i = dcmplx(0.d0, 1.d0)

w=2d0*pi()/T

allocate(E(nl+1))

allocate(F(nl+1))

allocate(Vsc(nl+1))

Vsc(:) = VSD(:) * cdsqgrt(dcmplx(1.d0, 2.d0 * he(:)))

E(1) = demplx(1.d0, 0.d0) ; F(1) = decmplx(1.d0, 0.d0)

doj=1,nl
R2 = rho(j) * Vsc(j) / rho(j+1) / Vsc(j+1)
E(j+1) = + (1.d0 + R2) / 2.d0 * E(j) * cdexp(+dcmplx(0.d0, 1.d0) * w * th(j) / Vsc(j)) &
& +(1.d0 - R2) / 2.d0 * F(j) * cdexp(-dcmplx(0.d0, 1.d0) * w * th(j) / Vsc(j))
F(j+1) =+ (1.d0 - R2) / 2.d0 * E(j) * cdexp(+dcmplx(0.d0, 1.d0) * w * th(j) / Vsc(j)) &
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& + (1.d0 + R2) / 2.d0 * F(j) * cdexp(-dcmplx(0.d0, 1.d0) * w * th(j) / Vsc(j))
end do

xfer2 = cdabs(2.d0 * E(k) / (E(nl+1) + F(nl+1)))

end function
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